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Oggetto: Verbale della Consulta 1 - Centro, riunione del 26.03.2024 ore 21.00 

 

La Consulta si riunisce in seduta pubblica in presenza presso la sala “Caduti di Nassiriya” il giorno 

26.03.2024 alle ore 21:00. 

Si procede alla verifica della presenza dei membri della Consulta: 

 

 Presente Assente giustificato Assente non giustificato 

Briseghella Lucia P   

Ciocca Lorenzo P   

De Berardinis Marco  AG  

De Marco Ambra  AG  

    

Fregnan Antonio                   AG  

Fontana Paola  AG  

Levorato Amedeo  AG  

Magosso Doriano P   

Mazzocco Alberto P   

Meneghetti Gabriele P   

Sanavio Francesco  AG  

Verrecchia Francesca P   

Zaggia Elena P   

Zanetti Chiara  AG  

Zaniolo Massimiliano P   



 

La Presidente nomina Lorenzo Ciocca con funzioni di Segretario.  

La Presidente prende la parola e illustra gli argomenti all’ordine del giorno. 

 

1. Comunicazioni della Presidente 

 

La presidente comunica che il 16 aprile prossimo non potrà portare i saluti istituzionali al primo incontro 

sull’affettività tenuto dal gruppo del dott. Cirillo e chiede a chi dei presenti potrà sostituirla. 

La presidente comunica che sarà necessario chiedere un appuntamento con la dott.ssa Salvatore per discutere 

dei fondi del bilancio partecipato 2023 per le rilevazioni fonometriche a cura di ARPAV, che sono stati inseriti 

nella convenzione tra Comune e ARPAV. 

Il consultiere Mazzocco comunica di aver incontrato l’assessore Micalizzi per discutere dei bagni chimici al 

Portello, finanziati con bilancio partecipato 2024. Per il posizionamento dei bagni chimici ci sono dubbi da 

parte della Soprintendenza alle Belle arti. Ne segue una breve discussione. 

La presidente chiede inoltre al coordinatore del gruppo di lavoro 1 di porre un quesito all’amministrazione 

relativamente all’acquisto dell’attrezzatura audiovideo per la sala cavalleggeri 

 

2. Allocazione Contributi diretti bilancio partecipato 

 

La presidente ricorda che nel bilancio partecipato sono previsti fino a 3.000 euro da assegnare tramite contributi 

diretti alle associazioni del territorio che ne facciano richiesta presentando un progetto. 

 

La prima associazione a cui la presidente cede la parola è “Psicologo di strada di Padova”, che presenta 

innanzitutto le attività che l’associazione porta avanti. Il progetto presentato riguarda un gruppo di auto-mutuo-

aiuto per persone over 67, in special modo quelle che vivono da sole. L’associazione ha raccolto la disponibilità 

del circolo Auser Blow up per tenere le riunioni nel giardino Maria Zonta. L’idea sarebbe di tenere le sedute 

una o due volte al mese, con gruppi che non superino le 12-15 persone. La richiesta è di 800 euro, necessarie 

per la formazione dei facilitatori dei gruppi e il successivo compenso orario degli stessi. 

I facilitatori sarebbero selezionati anche grazie alla rete creatasi nell’ambito del progetto Prisma del Comune. 

Il progetto si rivolge alle nuove povertà, anche oltre quella solitamente intesa. I problemi delle persone a cui 

il gruppo di auto-mutuo-aiuto dovrebbero mirare a risolvere, sono ad esempio la solitudine, le difficoltà della 

vita quotidiana. 

 

Il secondo progetto vede come associazione capofila Aifcom (associazione italiana famiglie e coppie miste). 

Il progetto è di tipo culturale-documentarista e verte sulla documentazione della migrazione delle persone dopo 

la fase emergenziale, ammesso che ci sia stata, concentrandosi sulle coppie miste. La proponente cita quindi 

le altre associazioni che collaborano al progetto, che prevede un evento da tenersi a giugno per la presentazione 

del report sulle coppie miste. L’attività di reporting e di scatto delle fotografie è quindi già stata svolta e il 

finanziamento viene quindi chiesto per coprire le spese dell’evento, che ha una linea di decostruzione del 

concetto di coppia mista. Agli scatti sono accompagnati delle brevi interviste alle coppie. Le fotografie sono 

state scattate prevalentemente a Padova e nelle zone limitrofe. La richiesta è di 1.000 euro. 

 

Dato che le richieste ammontano a un totale di 1.800 € e che il numero dei presenti non permetterebbe 

l’assunzione di una decisione condivisa, la Consulta concorda sul non assegnare immediatamente i contributi 

e di rinviare la decisione alla prossima seduta, che si terrà il prossimo 23 aprile. 

 

Esauriti gli argomenti all’ordine del giorno, la seduta si chiude alle 22.45 del 26.03.2024. 

 

Firmato 

Il segretario verbalizzante 

Firmato 

Il Presidente della Consulta 
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